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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio www.plazapública.cl

Técnica
Encuestas Telefónicas aplicada a través de sistema Cati a celulares prepago y post pago.

Universo
Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 16 regiones del país.

Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

Muestra y cobertura semanal
707 casos. Margen de error de +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 190 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en población
rural.

Tasa de logro
Para lograr los 707 casos efectivos se realizaron un total de 3.689 llamados, lo que representa una tasa de éxito de un 19%.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación nacional
para el universo en estudio.

Fecha de terreno
Miércoles 13 al Viernes 15 de Marzo de 2019.
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40%

46%

9%

5%

Aprobación presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo su 
gobierno? %

Casos: 707

Desaprueba

No aprueba
ni desaprueba

No sabe,
no responde

Aprueba
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Aprobación presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo su 
gobierno? %

Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, No responde”
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51
54

58
55

60 58
55

58
54 55 57 57 58 60 58 57 55 54 54

49
45 45 45 47 47

42 43

45
48

51 51 50
45

48
44

41
38

41
39 38 3840 40 404242 44 44 42 42

39 37
40

21 19
23

27 25 24
29

24

30
27 26 26 26 24

28
31 30 30

33
37 39 40 39 37

42

44 44

41
37

34 35
38

41
37

40

44
4846 46 47 4746 4543 4242

44 44 44 44 4648 46

1
6

-m
ar

2
3

-m
ar

2
9

-m
ar

0
6

-a
b

r

1
3

-a
b

r

2
0

-a
b

r

2
7

-a
b

r

0
4

-m
ay

1
1

-m
ay

1
8

-m
ay

2
5

-m
ay

0
2

-j
u

n

0
8

-j
u

n

1
5

-j
u

n

2
2

-j
u

n

2
9

-j
u

n

0
6

-j
u

l

1
3

-j
u

l

2
0

-j
u

l

2
7

-j
u

l

0
3

-a
go

1
0

-a
go

1
7

-a
go

2
4

-a
go

3
1

-a
go

0
7

-s
ep

t

1
4

-s
ep

t

2
1

-s
ep

t

2
8

-s
ep

t

0
5

-o
ct

1
2

-o
ct

1
9

-o
ct

2
6

-o
ct

3
1

-o
ct

0
9

-n
o

v

1
6

-n
o

v

2
3

-n
o

v

3
0

-n
o

v

0
7

-d
ic

1
4

-d
ic

2
1

-d
ic

2
8

-d
ic

0
4

-e
n

e

1
1

-e
n

e

1
8

-e
n

e

2
5

-e
n

e

0
1

-f
eb

0
8

-f
eb

1
5

-f
eb

2
2

-f
eb

2
8

-f
eb

0
8

-m
ar

1
5

-m
ar

Aprueba Desaprueba



plazapublica.cl

Histórico. Aprobación presidencial 

Sebastián 
Piñera

Michelle
Bachelet

2015 2016 2017 20182014

Desaprueba

Aprueba
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Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, No responde”
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Neto de aprobación presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores
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Razones de aprobación al Presidente Piñera 
¿Cuáles son las principales razones por las que usted aprueba al Presidente Piñera? Espontánea

Marzo semana 1 Marzo semana 2

Casos: Aprobadores Presidente Piñera.
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Razones de desaprobación al Presidente Piñera 
¿Cuáles son las principales razones por las que usted desaprueba al Presidente Piñera? Espontánea

Casos: Desaprobadores Presidente Piñera.

Marzo semana 1 Marzo semana 2
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22%

32%

21%

24%
1%

Nota al primer año de Gobierno del Presidente Piñera
¿Qué nota, de 1 a 7, le pondría usted al gobierno del Presidente Piñera en este primer año de Gobierno? %

Casos: 707

Notas 1 a 3

Nota 5

Notas 6 y 7

Nota 4

No sabe, no 
responde

4,3 4,4

Nota promedio

Diciembre 2018 Marzo 2019
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Comparativo cumplimiento de expectativas
¿Ha cumplido el Presidente Piñera con las expectativas que usted tenía de él? %

34

61

5

35

57

8

Sí No No sabe, no responde

Diciembre 2018 Marzo 2019
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33%

54%

13%

Acuerdos o imposición del programa
En lo que va de su primer año de gobierno, ¿Usted cree que el Presidente Piñera…? %

Casos: 707

No sabe, no 
responde

Ha privilegiado la búsqueda 
de acuerdos con la oposición

Ha buscado imponer su programa de 
gobierno tal como estaba diseñado
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Aprobación Gabinete
En general, ¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del actual equipo de ministras y ministros del Presidente Piñera? %

Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, No responde”
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Histórico. Aprobación gabinete

2015 2016 2017 20182014

Desaprueba

Aprueba

Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, No responde”
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Iniciativa de control preventivo de identidad

¿Supo o ha escuchado hablar de la iniciativa del gobierno 
que busca ampliar las facultades de Carabineros al 

momento de hacer controles preventivos de identidad? %

79%

21% No

Sí

¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con ampliar el control 
de identidad que hoy hace Carabineros para que puedan además 

de pedir el carnet revisar mochilas, autos y equipajes?

63%

36%

1%

En desacuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

Casos: 707
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Acuerdo con iniciativa de control preventivo de identidad
¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con ampliar el control de identidad que hoy hace Carabineros para que 
puedan además de pedir el carnet revisar mochilas, autos y equipajes? %
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Casos: 707. Se omite la categoría “Ni acuerdo ni desacuerdo”.
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70%

10%

14%

6%

Desde los 14 años 

Sólo entre quienes están de acuerdo con ampliar el control preventivo de identidad (63%) 

Edad mínima para controles preventivos
¿A personas de que edad cree usted que Carabineros debe tener la facultad de poder realizar los controles preventivos 
de identidad ampliado? %

Desde los 16 años 

Sólo a mayores de 18 años

No sabe, no 
responde
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Conocimiento Personajes Políticos
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que conoce

99

91 90 89 90
87 88

84

80
77 79 79 79

68 69 69 69

62
58

56

51
46

98

92
90 89 89 88 87 86

82 81 81 80 79

70 70 69
67

62
59 59 58

55 55

50

36

M
. B

ac
h

el
et

J.
 L

av
ín

E.
 M

at
th

ei

R
. L

ag
o

s 
W

eb
er

C
. B

ar
ri

ga

J.
 M

. I
n

su
lz

a

A
. G

u
ill

ie
r

P
. J

ile
s

A
. A

lla
m

an
d

F.
 K

as
t

J.
 A

. K
as

t

M
. J

. O
ss

an
d

ó
n

B
. S

án
ch

ez

X
. R

in
có

n

G
. J

ac
ks

o
n

G
. B

o
ri

c

J.
 V

an
 R

ys
se

lb
er

gh
e

D
. J

ad
u

e

K
. R

u
b

ila
r

J.
 S

h
ar

p

F.
 H

u
en

ch
u

m
ill

a

K
. C

ar
io

la

H
. M

u
ñ

o
z

F.
 H

ar
b

o
e

J.
 Q

u
in

ta
n

a

Febrero Marzo



plazapublica.cl

Conocimiento Personajes Políticos
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que conoce

Abril
2018

Mayo
2018

Junio
2018

Julio
2018

Agosto
2018

Septiembre
2018

Octubre
2018

Noviembre
2018

Diciembre
2018

Enero
2019

Febrero 
2019

Marzo
2019

M. Bachelet 99 99 99 99 99 99 99 99 98 97 99 98

J. Lavín 95 94 97 96 94 95 94 97 94 95 91 92

E. Matthei 94 94 95 96 94 92 90 90

R. Lagos Weber 94 92 93 92 90 93 93 94 92 90 89 89

C. Barriga 90 92 86 90 89

J. M. Insulza 92 89 89 89 90 89 88 90 88 85 87 88

A. Guillier 95 91 94 92 91 92 90 93 89 85 88 87

P. Jiles 87 84 86

A. Allamand 86 86 85 86 82 85 81 86 82 82 80 82

F. Kast 86 81 83 84 81 83 81 85 82 81 77 81

J. A. Kast 87 84 84 85 81 82 81 86 82 80 79 81

M. J. Ossandón 87 83 84 84 84 84 83 83 80 81 79 80

B. Sánchez 91 89 87 87 86 84 85 86 84 87 79 79

X. Rincón 76 75 75 74 74 74 71 74 72 68 70

G. Jackson 77 73 74 75 72 73 73 75 74 72 69 70

G. Boric 72 68 71 69 70 70 71 77 71 71 69 69

J. Van Rysselberghe 76 72 68 68 71 66 67 71 70 62 69 67

D. Jadue 66 60 62 64 63 60 62 62

K. Rubilar 62 68 68 59

J. Sharp 62 54 59 57 59 57 55 56 57 52 58 59

F. Huenchumilla 59 61 55 56 58

K. Cariola 55

H. Muñoz 64 55 55 59 57 54 61 56 57 59 51 55

F. Harboe 53 50 54 55 55 50 40 46 50

J. Quintana 36
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Aprobación Personajes Políticos
Independiente de sus posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño político de…? %
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Aprueba Desaprueba

Casos: En base a conocimiento de cada personaje político.
*Sólo personajes con más del 40% de conocimiento (todos).
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Febrero Marzo

Aprobación Personajes Políticos
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño político de…?
% Aprueba

Casos: En base a conocimiento de cada personaje político.
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Aprobación Personajes Políticos
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño político de…?
% Aprueba

Abril
2018

Mayo
2018

Junio
2018

Julio
2018

Agosto
2018

Septiembre
2018

Octubre
2018

Noviembre
2018

Diciembre
2018

Enero
2019

Febrero 
2019

Marzo
2019

J. Lavín 70 74 72 71 74 73 71 73 74 74 72 74

H. Muñoz 66 64 62 57 58 60 63 67 58 55 57 61

E. Matthei 57 54 55 56 53 55 52 56

K. Rubilar 65 62 57 55

C. Barriga 55 56 49 53 52

J. Sharp 54 52 52 53 47 52 54 57 55 50 48 52

G. Jackson 56 58 57 60 60 61 56 56 55 51 49 49

M. Bachelet 46 43 43 43 40 45 40 41 51 50 52 49

A. Allamand 52 47 49 50 49 48 50 50 44 44 45 49

M. J. Ossandón 52 50 51 48 51 52 50 52 43 49 44 49

X. Rincón 43 47 45 45 45 48 43 47 43 43 48

G. Boric 55 57 59 59 59 62 56 53 55 43 46 47

B. Sánchez 53 56 54 53 50 50 47 50 51 52 45 47

F. Huenchumilla 51 46 44 43 46

J. M. Insulza 54 55 55 48 49 53 51 57 53 50 47 46

K. Cariola 44

F. Harboe 47 44 45 48 39 43 41 38 44

F. Kast 51 43 46 46 42 45 46 51 43 44 44 43

R. Lagos Weber 45 46 46 43 47 48 43 49 41 43 43 42

P. Jiles 40 38 41

D. Jadue 36 40 37 47 39 45 40 39

A. Guillier 35 38 43 40 43 42 39 41 39 35 38 39

J. A. Kast 42 35 37 36 37 39 38 38 33 39 38 37

J. V. Rysselberghe 35 31 32 32 33 35 32 34 31 29 27 37
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen camino o por un mal 
camino? %

Mal camino

Buen camino
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %  

Estancada + Retrocediendo

Progresando

2015 2016 2017 20182014
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Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 

2015 2016 2017 2018
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena
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Percepción económica de las empresas  
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena
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Noticia más importante de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana?
% Alternativas dadas

38

15 13
9

4 3 3

10
6

Hogar de Cristo 
dice que hay 360 

mil niños fuera del 
sistema escolar

Presentación de 
nuevo 

Transantiago/RED

Proyecto de 
control preventivo 

de identidad 

Errores 
informativos en 

noticieros

Equipos chilenos 
en copa 

libertadores

Se cumple primer 
año de gobierno

Gabriel Silber se 
baja de 

candidatura a 
presidencia 

cámara

Otras Ninguna

Casos: 707
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Noticia más importante de la semana. Comparativo 
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? % 

57

15

33

20

48

20

38

15

Emergencias en el norte y sur del país (22-feb)

Viaje Presidente Sebastián Piñera a Cúcuta  (Colombia) (22-feb)

PDI investiga sitio de ciberacoso a mujeres (1-mar)

Viaje Presidente Sebastián Piñera a Cúcuta (Colombia)  (1-mar)

Cambio de medidores de luz (8-mar)

Denuncia de abuso sexual y encubrimiento de la Iglesia (8-mar)

Hogar de Cristo dice que hay 360 mil niños fuera del sistema escolar (15-mar)

Presentación de nuevo Transantiago/RED (15-mar)
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